



Teden
slovenske
drame

The Week of
Slovenian
Drama

PREŠERNOVO GLEDALIŠČE

POROČILO ŽIRIJE ZA ŠELIGOVO NAGRADO, IGRALSKI NAGRADI IN NAGRADE ZA POSEBEN DOSEŽEK NA 54. TEDNU SLOVENSKE DRAME

Žirijo na Tednu slovenske drame 2024 smo sestavljali **Pia Brezavšček**, **Mirna Rustemovič** in **Aleš Jan**. Žirija si je ogledala vse predstave v tekmovalnem programu, ki jih je izbrala selektorica **Alja Predan**.

Po ogledu predstav in po pogovorih je strokovna žirija opazila veliko raznolikost dramskih, tekstovnih in uprizoritvenih pristopov. Poleg izvirnega dramskega besedila smo gledali projekte, ki so vezani na dokumentarnost, priredbe dramskih ali proznih besedil ali pa priredbe klasičnih slovenskih dramskih besedil ter avtorske pristope z dokumentarnimi zvočnimi posnetki. To kaže na izredno programsko in uprizoritveni širino in visoko raven slovenske gledališke produkcije ter željo gledališčnikov, da najdejo nove uprizoritvene možnosti in razsežnosti. Pri tem iskanju imajo vsi elementi gledališke uprizoritve pomemben delež, poudarek pa je na izjemni avtorsko-režijski inovativnosti in visoki ravni veščine igralcev in igralk.

Žirija z veseljem ugotavlja, da je raven uprizoritev besedil na podlagi slovenske dramatike ali dokumentaristike izredno visoka in da dokazuje že pregovorno kvaliteto slovenskega gledališča.

Taka raznolikost projektov pa je obenem tudi težava za oceno medsebojnih primerjav. Zato je žirija iskala čim več skupnih imenovalcev posameznih elementov, ki se pojavljajo v posameznih projektih. Vse odločitve, ki smo jih sprejeli, so bile soglasne.

Naj se v imenu žirije zahvalim tudi Prešernovemu gledališču Kranj, organizatorju Tedna slovenske drame, za zaupanje, gostoljubnost in odlično organizacijo, ki nam je omogočala nemoteno delo.

POROČILO ŽIRIJE O DODELITVI NAGRAD NA TSD 2024

Šeligovo nagrado za najboljšo predstavo v celoti prejme uprizoritev **Mrakijada** v izvedbi SNG Drama Ljubljana.

Nagrado za najboljšo žensko vlogo prejme **Tina Vrbnjak** za vlogi Pokojne matere, prve Rimljanke, in Prvega oznaša v uprizoritvi **Mrakijada** v izvedbi SNG Drama Ljubljana.

Nagrado za najboljšo moško vlogo prejme **Benjamin Krnetič** za vlogo Ferdija, Rimljanovega sina iz drugega zakona, v uprizoritvi **Mrakijada** v izvedbi SNG Drama Ljubljana.

Posebno nagrado po presoji žirije prejmejo soavtorice serije predavanj-performansov **SPOLNA VZGOJA II: Diagnoza + Consentire + Zmožnost + Igre + Borba** v produkciji Nove pošte (Zavoda Maska in Slovenskega mladinskega gledališča) in Mesta žensk za inovativen performativni pristop k občutljivi tematiki.